

知道吗?向车外扔杂物违法

《道路交通安全法》规定,此行为将处50元至200元罚款,记1分



□记者 武逸民

昨日,网民 "章鱼保罗"在网 站上发帖:又拍 到无耻之徒从车 内向外扔杂物, 缺德! 帖子引起 了众多网民的回 复。对此,市交 警部门表示,向 车外扔东西不 但不文明,而且 违法,若给行人 或车辆造成损害 还要赔偿。



红圈内为车里扔出的垃圾。

【网民发帖】向车外扔杂物不道德

"现在,大家都在关爱环卫工人,却总 有不道德的人行缺德之事。"昨日,在我市 一网站上,网民"章鱼保罗"发帖道。

为了证实有人向车外扔杂物,"章鱼保 罗"还在网上发了三张相关图片:第一张图

是一辆正在行驶中的黑色现代轿车;第二 张图显示的是,该车飘出了一个白色的塑 料袋;第三张图则是该车里扔出的白色塑 料袋飘落在马路上。

该帖一经发布,引起众多网民的关

注。网民"荣光"回复:"构建和谐社会,需 要全民共同参与。"网民"wakin2000k"称, 坚决支持楼主对这种无德行为的曝光。

记者注意到,截至昨日15时,该帖已 有5747人(次)阅读,151人跟帖留言。

【记者调查】向车外扔杂物的行为并不少见

昨日10时30分左右,在南昌路丹尼 斯超市附近,一个还没熄灭的烟头被人从 一辆银白色的小轿车内扔出,恰好落在一 骑电动车的市民身上。在该市民的不满声 中,该轿车扬长而去。

在此保洁的环卫工人王师傅说,这种情 形在该路段经常上演,车内扔出的东西五花八 门,常见的有烟头、空饮料盒(罐)、塑料袋等。

随后,记者又在景华路大张盛德美附 近路段、中州路中央百货附近路段、九都路 解放路口进行观察,均发现有人从车内往 外扔垃圾。

【民警说法】向车外扔杂物违法

"《道路交通安全法》第九十条规定,机 动车驾驶人行驶时向车外扔杂物,将罚款 50元至200元,记1分。"民警对记者说。

昨日,在南昌路滨河北路路口,民警 对一名向车外扔烟头的驾驶人依法作出 处罚。

民警说,很多驾驶人及乘坐者认为向 车外扔垃圾是小事,殊不知,这种行为不但 不文明而且违法,如果车速较快还可能造 成交通事故。

据介绍,车辆时速80公里时,如果前 方飞来杂物,驾驶人就会本能地打方向盘 进行躲避,若驾驶人打方向盘力度过大,车 辆很可能失控,

对此,河南大进律师事务所律师谢亮 表示,若经交警部门认定,事故发生的原因 是由车辆抛撒杂物引起的,所造成的有关 损失,受害人有权向抛撒者索赔。

洛阳晚报、洛阳人才网 报网联手 立体互动 权威招聘 找工作 查信息 手机也管用

人才网手机版: http://wap.lyhero.com 专栏 洛阳人才网: http://www.lyhero.com 分类广告: 63232112 63232133

洛阳市 肛肠 医院招聘

●内、外、妇儿、口腔、中医医师,护士、影像、检验、病理、 B超、内镜、麻醉、药剂师、中药剂师:要求大专以上学历。

切用

●研究生5名、应届毕业生数名。待遇按学历、职称,享受国 家规定应有的待遇,学科带头人另议。

地址:洛阳市老城区西大街122号 13633894385 吕女士 电话:63951201

洛阳同麟塑业有限公司诚聘

专业生产集装袋、吨包、编织袋 ◆销售精英 ◆缝纫工 ◆高级管理人员

地址:中州中路329号枫叶国际企 业中心1310、1311房 电话:63939002 4008000273 网址:www.lytonglin.com

个人求职、企事业单位 招贤纳士 敬请留意或刊登

本栏目仅为信息提供 友 和使用的双方搭桥,信息 内容的真实性、准确性以 及由此产生的后果,由信 提 息提供者负责。您使用 这些信息时,请注意查验 各种相关文件和手续。



网问必答

网友反映:2012年10月16日12时许, 牌号为豫 CA35×× 宜阳到洛阳的客车 上,售票员多收乘客10元钱。

市交通局反馈:网友投诉情况属实。 宜阳县运管所责令该车当班售票员停车学 习3天,记6分,并写出书面检查。

网友反映: 我带孩子到天津路社区卫 生服务中心为孩子办理防疫证,工作人员 要求我们办理保健本,并要交80元钱。我 询问能否不办理时,该工作人员说不办的 话,不知道孩子身体是否健康,这究竟是怎 么回事?

市卫生局反馈:1.按照《国家基本公共 卫生服务规范》要求,在天津路社区卫生 服务中心服务辖区内居住满三个月的儿 童均可持有效证明免费办理预防接种证 及儿童保健本;辖区外儿童需交80元钱, 这样可在该中心办理儿童保健本并享受 三次微量元素检测及各年龄段的健康体 检。2.在疫苗接种方面,天津路社区卫生 服务中心做到了一类疫苗、二类疫苗接种 政策公示,家长可自愿选择,并按照预防 接种规范要求,在每次预防接种前严格执 行规范,对接种儿童进行健康预检。市卫 生局领导高度重视您的投诉,要求天津路 社区卫生服务中心在今后的工作中进一 步加强沟通、解释工作,认真贯彻"三好一 满意"、"规范执业年"活动要求,切实搞好 优质服务工作,以此为戒,避免此类事件 再次发生。

网友反映:新安县城关镇牌楼村上黄 组几十年了还是羊肠小道,小学生上学走 路不方便。

新安县城关镇人民政府反馈: 经调 查,情况如下:部分牌楼村已纳入新城北 区开发规划,此路段也在规划范围之内, 目前正在进行前期路网规划设计,请群众 耐心等待。

网友反映:伊川县高山镇镇政府后 100米有好几个白灰窑,每天狼烟滚滚。

伊川县环保局反馈:我们已对窑主杨 永强、杨建通等四家石灰窑下达了"限期纠 正环境违法行为通知书",责令其立即停止 生产并给予处罚;报请伊川县人民政府碧 水蓝天办公室,责令高山镇政府对该窑群 尽快予以取缔。

网友反映:今年洛龙区第二实验学校 ·些教师常年不教课,仍然能参评中学高 级教师

洛龙区教育局反馈:经调查,洛龙区第 工实验学校在职评工作中,严格按照上级 职评文件精神,通过教师个人申请、业绩积 分、教师代表评议、评审小组评议、公示等 环节,公开、公正、公平地进行,不存在暗箱 操作、弄虚作假现象。今年的高级教师职 评,共有4位教师申请,其中一位已58岁, 由于身体原因,该教师近年来没有教授中 学课程。学校是九年一贯制学校,该教师 担任小学教学工作,其学历、资格、业绩均 符合申报条件,学校职评领导小组研究予

(记者 许晓洁 整理)